

ЛУЧШИЙ КЛАСС ГОДА

В киноконцертном зале нашего Дворца 18 апреля 2019 года прошел второй этап городского конкурса «Лучший класс года». За право называться лучшим боролись 27 классов образовательных учреждений города. Конкурсанты в творческой форме продемонстрировали жюри итоги реализации своих социальных проектов по оказанию помощи ветеранам войны и труда; родителям воинов, погибших в Афганистане; по организации интересных переменок для младших школьников и т.д.

Во второй тур конкурса вышли школы №№ 2, 7, 8, 21, 31, 33, 36, 44, 47, 49. Подведение итогов и награждение победителей состоится 16 мая.



